



SEGURIDAD EN AEROPUERTO. Londres, enero 4. Tropas en vehículos blindados patrullan el aeropuerto de Heathrow, en Londres, en un ejercicio para familiarizarse con la seguridad en el lugar, luego de los ataques terroristas en Roma y Viena la semana pasada. (Reuter).

Managua y Cuba Respaldan Narcotráfico-Terrorismo

LOS ANGELES, enero 3 (AP).— En respuesta escrita a un cuestionario de la agencia Noticias de México, Reagan dijo que el tráfico de narcóticos y el terrorismo, que según el gobierno de Estados Unidos son respaldados por Cuba y Nicaragua, "representan hoy día las más insidiosas y peligrosas amenazas al hemisferio".

Un alto funcionario norteamericano dijo ayer a los reporteros que México podría hallarse pronto en una situación similar a la de Colombia, donde dijo que la estabilidad política es afectada por una alianza entre los contrabandistas

de narcóticos y los terroristas. "Podría resultar algo que los colocará en difíciles situaciones aún antes que los problemas económicos, que podríamos resolver", dijo la fuente, que pidió no ser identificada.

Agregó que se calculaba que la tercera parte de toda la cocaína que entraba en Estados Unidos pasaba por México. Otro funcionario dijo que también aumenta-

ba el tráfico de heroína desde México.

En la reunión con los reporteros, el funcionario norteamericano dijo que la corrupción gubernamental contribuía a la delincuencia relacionada con la droga en Estados Unidos y México. Añadió que De la Madrid no era parte del problema, y lo calificó

—Favor pase a la página 14.

Cardenal Obando y Bravo es el Personaje del Año

SAN JOSE, enero 3 (ACAN-EFE).— El Cardenal de Nicaragua, monseñor Miguel Obando y Bravo, ha sido escogido como el "personaje más importante en América Central" durante 1985, por la revista "Rumbo Centroamericana" que se publica en esta capital.

La publicación sustenta la designación del "Personaje del Año", en la trascendencia de la actividad pastoral que ha llevado a cabo el purpurado y las dificultades que ha tenido

que afrontar como jefe de la Iglesia Católica nicaragüense.

Se empieza por recordar que monseñor Obando y Bravo —investido con el rango de Cardenal por el Papa Juan Pablo II el 24 de mayo de 1985— señaló en Roma, como fecha del recrudescimiento de los problemas con el régimen, el día en que los sandinistas ampliaron el estado de emergencia.

Destacando la personalidad del primer Cardenal

—Favor pase a la página 14.

Cometa Halley Rodeado de una Nube de Polvo

PARIS, enero 4 (DPA).— El cometa Halley se encuentra rodeado de una nube de polvo, que parece ser bastante compacta, según las últimas observaciones registradas desde un satélite.

Se ha deducido, analizando los datos registrados, que la nube tiene unos 20 mil kilómetros de diámetro y parece ser "muy densa", según una comunicación efectuada hoy en París por la Organización Espacial

Europea ESA.

Las observaciones fueron hechas desde el satélite "International Ultraviolet Explorer" el 15 de diciembre pasado, fecha en la que el cometa se encontraba a unos 115 millones de kilómetros de la Tierra.

Se indicó que esa nube de polvo podría, eventualmente, influir de forma negativa en la misión de observación del cometa encomendada a la sonda espacial

—Favor pase a la página 14.

Presidente Pinochet se Retirá en 1989

BONN, enero 4 (EFE).— El Presidente chileno, general Augusto Pinochet, se retirará de su puesto en 1989, según informa el propio Pinochet en una entrevista con el diario alemán "Die Welt".

El Presidente añade que en la Constitución chilena está previsto el período para el Presidente en ocho años y que su mandato comenzó en 1981 y termina en 1989.

Pinochet destaca que cuando él dijo recientemente que su tiempo en el Gobierno no terminaba en 1989, quiso decir, en realidad, que "las instituciones y los principios esenciales eran fruto del trabajo de

esos años y deberían permanecer más allá de 1989".

El general subraya que el ejemplo más completo del apoyo que tiene el actual gobierno chileno es el funcionamiento normal de los sectores más importantes del país, donde trabaja la mayoría del pueblo chileno.

Pinochet añade que los "pocos disturbios" corren a cargo de una parte de la oposición política que, como en cualquier otro país, les está permitido esa forma de expresión.

El Presidente chileno niega que en Chile se estén reavivando y fortaleciendo

—Favor pase a la página 14.



LIMPIAN MORTERO. Sidón, Libano, enero 4. Milicianos musulmanes Sunni limpian un mortero de 120 milímetros, después de tirar contra el Ejército del Líbano Sur (ELS). Las milicias del ELS, respaldadas por Israel, bombardearon varias áreas de Sidón. (Reuter).

Cooperación E.U.-Israel en Desarrollo de C.A.

JERUSALEN, enero 4 (EFE).— El gobierno de Ronald Reagan, a través de la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID), financiará con cerca de un millón y medio de dólares la labor de técnicos israelíes en Centro América y el Caribe.

Los dos acuerdos, suscritos en Washington, "son el fruto de varios años de ne-

gociaciones", ha declarado a EFE el ex embajador de Israel en Costa Rica, Janan Olami.

La AID dispuso destinar 850.000 dólares para planes de desarrollo en Honduras, El Salvador y Costa Rica, y en abril del año pasado otros 550.000 para proyectos en la República Dominicana, Jamaica y Antigua.

Las partidas serán destinadas a pagar los estudios técnicos y el salario de los expertos israelíes en algunos programas rurales, pero para obras mayores los gobiernos de esos Estados tendrán que gestionar préstamos de bancos inter-

—Favor pase a la página 5

Inician Maniobras Honduras y EE.UU.

TEGUCIGALPA, enero 4 (ACAN-EFE).— Los ejércitos de Honduras y Estados Unidos iniciaron oficialmente hoy la maniobra de ingeniería militar conjunta "Terencio Sierra-86".

La maniobra, que lleva el nombre de un general hondureño, consiste en la construcción de una carretera de 21 kilómetros de longitud, entre las comunidades de la Puentequita y Jocón, en el departamento de Yoro, zona norte de Honduras.

La primera fase de la maniobra consiste en la instalación de un enorme campamento para albergar ingenieros de combate y maquinarias y equipos pesados de construcción.

El campamento será construido por los propios ingenieros de combate en las inmediaciones de la Puentequita en un área de más de 300 hectáreas.

El equipo y maquinaria fue traído a Honduras por mar y los militares no desplegarán ningún ejercicio que signifique el empleo de armas de guerra, aunque contarán con la protección militar del caso.

Los estadounidenses han movido ingenieros de combate de la Guardia Nacional y la reserva activa de los estados de Maine, Missouri y Nueva York.

En su fase de desarrollo los norteamericanos llegarán a mover hasta 4.500 ingenieros de combate, pero

en tandas alternas de 800 hombres cada vez.

El ejército de Honduras sólo aportará 200 hombres con la intención de adiestrarlos en el manejo de equipos y maquinaria que aunque no posee ahora podría adquirir en un futuro cercano.

El costo de la obra es de seis millones de dólares de los cuales el gobierno de Honduras sólo aportará el doce por ciento en combustibles y materiales.

La obra será supervisada por el equipo de ingeniería del Ministerio de Comunicaciones, Obras Públicas y Transporte del gobierno de Honduras.

Una vez finalizada la ca-

Comisión OPEP Se Reunirá en Febrero

VIENA, enero 4 (AP).— Una comisión especial de la Organización de Países Exportadores de Petróleo, OPEP, establecida para ayudar a que la misma pueda retener su porción del mercado petrolero mundial, se reunirá en esta capital el tres de febrero. Informaron hoy fuentes oficiales.

La comisión especial estará encabezada por Hernando Fernández Grisanti, Ministro de Hidrocarburos de Venezuela. Se formó el

—Favor pase a la página 5



NINO CON CORAZON TRANSPLANTADO. Estados Unidos, enero 4. "Baby Moses", el niño que ha vivido por más tiempo con un corazón transplantado, fue dado de alta del Centro Médico Universitario de Loma Linda. El pequeño tiene 43 días de edad. (Reuter).

—Favor pase a la página 14.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.— Hoy es domingo 5 de enero, quinto día de 1985. Restan 360 días en el año.

En un día como hoy: 1762.- Pedro II asume como Zar de Rusia.

1895.- El científico alemán, Wilhelm Roentgen anuncia el descubrimiento de los rayos equis.

1919.- Se forma el Partido

—Favor pase a la página 14.